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SIFIR ATIK YÖNETİM SİSTEMİ İLE NEYİ PLANLIYORUZ?

Sıfır Atık Projesi kapsamında israfın önlenmesi, kaynakların daha verimli kullanılması, oluşan atığın miktarının azaltılması, etkin toplama sisteminin kurulması, atıkların geri dönüştürülmesinin sağlanması amacıyla çalışmalar yapılmaktadır. 

1. Sınıf Atık Getirme Merkezi Kuruluyor: Sürdürülebilir bir atık yönetim sisteminin sağlanabilmesi için bitkisel atık yağ, pil, elektrikli ve elektronik eşya, ilaç gibi atıklar ile büyük hacimli atıkların diğer atıklarla karıştırılmadan ayrı toplanmasını sağlamak amacıyla Elazığ Belediyesi Atık Getirme Merkezi, Güney Çevre Yolu üzerinde hizmet vermeye hazırlanıyor.
Mobil Atık Getirme Merkezi: Geri kazanılabilir atıkların, diğer atıklarla karışmadan kaynağında ayrı toplanması ile geri kazanım sürecinin daha sağlıklı işlemesi amacıyla şehir genelinde belirlenen yerlere Mobil Atık Getirme Merkezleri bırakılmıştır. Bu sayede vatandaşlarımız kendi mahallelerinde atık ayrıştırma işlemlerini rahatlıkla yaparak ekonomiye katkı sağlamış olacaklardır.
[bookmark: _GoBack]Cadde ve Sokaklarda İkili Atık Toplama Kumbaraları Bırakılması: Konutlardan tehlikesiz nitelikteki geri kazanılabilir kağıt, cam, metal, plastik atıkların diğer atıklardan ayrı olacak şeklinde en az ikili olmak üzere toplanması veya toplattırılması için vatandaşın kolay ulaşılabileceği; cadde, sokak ve kamuya açık alanlara ihtiyaca göre yeterli sayı ve kapasitede biriktirme ekipmanları yerleştirilmektedir.
Bilinçlendirme Kampanyaları: Sıfır Atık Yönetim Sisteminin uygulanması konusunda farkındalık ve bilinçlendirme sağlamak amacıyla Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı okullarda, kamu kurumlarında, işletmelerde, vs. sıfır atık bilinçlendirme eğitimleri verilmesine ve bu kapsamda çeşitli organizasyonların düzenlenmesine devam edilecektir.  
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